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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne les 10 et 11 février 2011. 

• Echantillon de 1117 individus issus de l’access panel Harris Interactive, 
représentatifs de la population française âgée de 18 ans et plus. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : 

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé.

• Rappels issus de l’enquête RTL / Harris Interactive réalisée en ligne du 16 au 
17 Novembre 2010 suite à l’intervention de Nicolas Sarkozy sur TF1, France 2 
et Canal+. Echantillon de 687 individus issus de l’access panel Harris 
Interactive, représentatifs de la population française âgée de 18 ans et plus.  
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La perception globale de l’intervention 

Avez-vous trouvé le Président de la République Nicolas Sarkozy très convaincant, plutôt convaincant, 

plutôt pas convaincant ou pas convaincant du tout ?

Convaincant: 26% (rappel 

novembre 2010 : 36%)

Sympathisants de droite :  66%

 A suivi l’émission  en totalité ou 
en partie :  46%

A suivi l’émission en totalité : 57% 

Pas convaincant : 74% 

(rappel novembre 2010 : 

64%)

Sympathisants de gauche : 95%

 N’a pas suivi l’émission mais en a 
entendu parler : 84%   

Aux personnes ayant regardé ou ayant entendu parler de l’intervention, soit 85% de l’échantillon 



La perception globale de l’intervention. Détail selon l’exposition

Avez-vous trouvé le Président de la République Nicolas Sarkozy très convaincant, plutôt convaincant, 

plutôt pas convaincant ou pas convaincant du tout ?

Aux personnes ayant regardé ou ayant entendu parler de l’intervention, soit 85% de l’échantillon 
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Tout à fait convaincant Plutôt convaincant Plutôt pas convaincant Pas convaincant du tout 

26% 74%

46% 54%

57% 43%

36% 64%

16% 84%



La perception détaillée de l’intervention
Plus précisément, avez-vous trouvé le Président de la République Nicolas Sarkozy tout à fait convaincant, plutôt 

convaincant, plutôt pas convaincant ou pas convaincant du tout concernant… ? 
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La dépendance des personnes âgées

Le rôle de la France dans le cadre du G20

La grève des magistrats

L’utilisation par François Fillon d’un avion de la flotte …

Le cap donné au gouvernement

L’utilisation par Michèle Alliot-Marie d’un avion privé lors de …

La sécurité des biens et des personnes

La réduction des déficits publics

La lutte contre le chômage

La réduction en France des effets de la crise financière …

Les réformes de la fiscalité (ISF, bouclier fiscal...)

Les inégalités sociales

Le pouvoir d’achat des Français

Tout à fait convaincant Plutôt convaincant Plutôt pas convaincant Pas convaincant du tout 

33% 67%
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La perception détaillée de l’intervention. Français ayant regardé l’émission en 
totalité ou en partie

Plus précisément, avez-vous trouvé le Président de la République Nicolas Sarkozy tout à fait convaincant, plutôt 

convaincant, plutôt pas convaincant ou pas convaincant du tout concernant… ? 
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L’image du Président à l’issue de l’intervention

Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très 
mal au Président de la République Nicolas Sarkozy ? 
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A tous 


